

Міністерство освіти і науки України  
Харківський державний університет харчування та торгівлі  
Харківська обласна державна адміністрація  
Департамент науки і освіти  
Департамент з підвищення конкурентоспроможності регіону  
Головне управління державної фіскальної служби України в Харківській області  
Всеукраїнська професійна бухгалтерська газета «Все про бухгалтерський облік»  
Українська асоціація з розвитку менеджменту та бізнес-освіти  
Науково-консалтингова компанія Consilium sp. z o.o.  
(Варшава, Польща)



## ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІННОВАЦІЙ ОБЛІКОВО- АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ

Тези доповідей  
I Міжнародної науково-практичної  
Інтернет-конференції

22 березня 2018 р.

Харків

ХДУХТ

2018

УДК 657.1.001.76:65.012.23  
ББК 65.052.237

*Редакційна колегія:*

*О.І. Черевко*, д-р техн. наук, проф. (відпов. редактор); *Л.М. Янчева*, канд. екон. наук, проф. (заст. відпов. редактора); *В.М. Михайлов*, д-р техн. наук, проф.; *Белянцева В.В.*, директор департаменту з підвищення конкурентно-спроможності регіону ХОДА, канд. екон. наук; *Волошенко І.Є.*, заступник начальника управління аудиту Головного управління Державної фіскальної служби України в Харківській області; *Горохова Л.П.*, директор Української Асоціації з розвитку менеджменту та бізнес-освіти; *Грінко А.П.*, декан факультету менеджменту ХДУХТ, д-р екон. наук, професор; *Мельниченко О.В.*, габліт. д.е.н., голова правління науково-консалтингової компанії Consilium Sp. z o.o. (Варшава, Республіка Польща), гостьовий професор EUFOM University (Luxembourg); *А.В. Янчев*, декан обліково-фінансового факультету, д-р екон. наук., проф.; *Бочуля Т.В.*, завідувач кафедри бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування ХДУХТ, д-р екон. наук, професор; *Куделя Т.В.*, регіональний представник Всеукраїнської професійної бухгалтерської газети «Все про бухгалтерський облік»; *Кухарьонюк О.К.*, начальник НН ЦНІТ ХДУХТ, доцент; *Афоніна Т.М.*, завідувач відділом організаційно-інформаційної роботи

*Рекомендовано до видання вченою радою Харківського державного  
університету харчування та торгівлі, протокол Вчен Ради №6  
від 30.12.2017 р.*

Тези доповідей розміщені в авторській редакції.

**Імплементация інновацій обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку сучасного бізнесу: І Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 22 березня 2018 р. / редкол. : О. І. Черевко [та ін.] ; Харківський держ. ун-т харч. та торг. – Х. : ХДУХТ, 2018. – 435 с.**

Збірник наукових праць містить результати наукових досліджень, оприлюднені на I Міжнародній науково-практичній Інтернет-конференції «Імплементация інновацій обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку сучасного бізнесу» 22 березня 2018 р., яка відбулася на web-сайті ХДУХТ [www.conf.hduht.edu.ua](http://www.conf.hduht.edu.ua), та спрямовані на розширення наукових досліджень з вирішення актуальних питань щодо імплементатії управлінських технологій та інновацій для оптимізації облікового та аналітичного процесів як середовища формування релевантної інформації для прийняття рішень в контексті забезпечення сталого розвитку сучасного бізнесу.

УДК 657.1.001.76:65.012.23

ББК 65.052.237

© Харківський державний університет  
харчування та торгівлі, 2018

## **ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ У ЗАКОРДОННИХ ОФШОРНИХ ЮРИСДИКЦІЯХ**

Розвиток офшорного бізнесу – явище, спричинене наявністю об'єктивного протиріччя між інтересами підприємців та інтересами держави (а водночас – збіг інтересів урядів офшорних юрисдикцій і міжнародних корпорацій). Держави зі звичайним режимом оподаткування зацікавлені у найбільш повному зборі податків із доходів, що були отримані від використання сформованих на їхніх територіях факторів виробництва, і декларують провідними принципами оподаткування його обов'язковість і рівність. Підприємці ж у всі часи намагалися за найменшої можливості обійти цю обов'язковість, і офшорні території дозволяють робити це цілком легальним способом.

Як відомо, у світі діють два основні принципи оподаткування доходів міжнародних компаній – за джерелом походження інвестиційного капіталу та за джерелом походження доходу. Перший принцип (принцип резидентної належності, або принцип доміцилю (місця реєстрації юридичної особи) полягає у тому, що доходи юридичних осіб оподатковуються лише в тій країні, де таку особу зареєстровано. Такий підхід є цілком справедливим в оподаткуванні факторів виробництва, однак в оподаткуванні доходу від використання цих факторів важливо також ураховувати джерела їх походження, тобто застосувати другий принцип. Він полягає в тому, що доходи компанії оподатковуються лише в тій країні, де вони виникли. Очевидно, що таке оподаткування еквівалентне обкладенню податком на інвестиції, оскільки в цьому випадку вирішальним фактором вважається не статус інвестора, а місце використання капіталу.

На практиці держави здебільшого комбінують названі принципи залежно від того, як держава оцінює порівняну значимість факторів: необхідності іноземних інвестицій, наслідків для доходів держави, внутрішніх адміністративних можливостей та очікуваного рівня співпраці з конкуруючими юрисдикціями. Так, більшість із країн, що розвиваються (в їх числі і найбільш відомі офшорні центри), відмовилися від оподаткування отриманих за кордоном доходів резидентів, керуючись, насамперед, міркуваннями адміністративної доцільності, до того ж оподаткування доходів нерезидентів всередині країни робить офшорні юрисдикції інвестиційно непривабливими. Тому країни, що розвиваються, найчастіше використовують принцип

резидентності компанії. У випадку з промислово розвинутими країнами проблеми мають інший характер – усередині цієї групи держав існує відносно збалансований двосторонній рух факторів виробництва. Тому вони приділяють більшу увагу проблемам розподілу податкового навантаження на фактори виробництва, намагаючись в оподаткуванні доходів своїх компаній охопити їхні всесвітні доходи до вирахування податків і застосовуючи еквівалентну ставку щодо доходів нерезидентів із внутрішніх джерел.

Різниця у підході до оподаткування доходів компаній різних держав обумовлює існування проблеми подвійного оподаткування – тобто оподаткування доходів два рази – у країні їх походження та країні походження капіталу. Історично необхідність у подоланні ефекту подвійного оподаткування стала актуальною лише на початку ХХ ст., хоча перший договір з уникнення подвійного оподаткування було укладено ще в 1841 р. між Францією та Бельгією. В типових договорах про уникнення подвійного оподаткування звичайно закладається норма про розмежування статусів компаній, що ведуть повноцінну господарську діяльність у країні своєї реєстрації та компаній, що використовуються лише як управлінські чи посередницькі бази у торговельних і фінансових операціях.

Раніше ефект подвійного оподаткування міг нівелюватися лише за рахунок використання методу вирахувань із бази оподаткування: у державі походження капіталу в оподаткуванні доходу з оподаткованої бази вираховується сума вже сплаченого податку, і ця різниця оподатковується на загальних підставах. Зараз більшої популярності набув метод податкового кредиту, який передбачає зменшення суми податкового зобов'язання в країні походження капіталу на величину сплаченого податку за кордоном. Цей метод видається більш справедливим, оскільки податкове зобов'язання розподіляється між державами лише у чітко встановлених обсягах. Проте різниця у податкових нормах двох держав може призвести до ускладнення розрахунку податку і процесу господарських трансакцій між структурними підрозділами компанії в різних державах.

Отже, дія двох факторів – наявність внутрішнього пільгового оподаткування певних видів господарської діяльності (або й повне звільнення їх від оподаткування) та укладення низки угод про уникнення подвійного оподаткування з розвинутими країнами світу створюють сприятливі умови для ведення офшорного бізнесу. Це надає змогу підприємствам маніпулювати трансфертними цінами й розподіляти доходи між підрозділами своєї компанії таким чином, щоби максимально зменшити податкові зобов'язання.

## ЗМІСТ

Привітання учасників конференції	3
<b>СЕКЦІЯ 1 НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ ЗАХОДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ</b>	5
<b>Акімова Н.С., Асває Азаден</b>	5
Передумови формування сучасної моделі бухгалтерського обліку	
<b>Антощенкова В.В., Антощенков Р.В.</b>	7
Трансфертне ціноутворення в Україні, основні зміни 2018 року	
<b>Бержанір І.А., Колісник С.О.</b>	9
Сучасний стан та перспективи розвитку аудиту в Україні	
<b>Битківська А. В.</b>	11
Система облікового забезпечення як детермінанта сталого розвитку вітчизняного підприємництва	
<b>Бігдан І.А.</b>	13
Облікове забезпечення моніторингу в системі антикризового фінансового управління підприємством	
<b>Білявський В.М., Богач К.В.</b>	15
Управління конфліктами як фактор сталого розвитку підприємств	
<b>Бойченко Н.В.</b>	17
Інтеграція обліку в системі управління підприємством	
<b>Болдирєва Л.М.</b>	19
Динаміка соціально-економічних показників розвитку сільського господарства України	
<b>Бондарєва Т.Г., Демчук Ю.В.</b>	22
Основні аспекти організації обліку запасів на підприємстві	
<b>Бондаренко Т.Ю., Дмитрів А.В.</b>	24
Особливості впровадження управлінських інформаційних систем у бюджетуванні	
<b>Брадул О.М.</b>	26
Імплементация положень облікової політики щодо зростання вартості корпорації	
<b>Брадул О.М., Бученкова О. В.</b>	28
Обліково-аналітичне забезпечення ризик-менеджменту корпорацій	

<b>Брік С. В.</b>	30
Особливості обліку поліпшення та ремонту основних засобів, що було передано в оренду	
<b>Vovk V. , Zinkevych O.</b>	32
Metoda analizy ьrodkiyw trwaiych w zarz№dzaniu inwestycjami rzeczowymi	
<b>Волкова Н.А.</b>	34
Методи аналізу загрози банкрутства	
<b>Волошенюк І.Є.</b>	36
Напрями формування сучасної моделі податкової системи України	
<b>Воробійова Л.Д., Якимець Т.В.</b>	38
Організація обліково-аналітичного забезпечення процесу формування стратегії розвитку підприємства	
<b>Вороніна В.Л., Зюкова М.М.</b>	40
Проблеми визнання результатів діяльності підприємств готельно-ресторанного бізнесу	
<b>Гайдаснко О.М.</b>	43
Вибір оптимального цінового варіанту закупівлі товарів	
<b>Герасименко П. В.</b>	45
Методика моделювання ризиків, що виникають при управлінських операціях	
<b>Гільорме Т.В.</b>	47
Особливості обліково-аналітичного забезпечення розвитку персоналу	
<b>Глазко Н.Д., Заболотчук А.В.</b>	49
Проблеми та аналіз фонду оплати праці	
<b>Глазко Н. Д., Змісьєць А. М.</b>	51
Аналіз ефективності використання основних засобів та шляхи їх покращення	
<b>Глазко Н.Д., Долгій Т.М.</b>	53
Проблемно-аналітичний аспект використання земельних ресурсів	
<b>Глазко Н.Д., Цимбалюк Ю.І.</b>	55
Аналіз ефективності використання основних засобів на підприємстві	
<b>Головацька С. І., Попович М. П.</b>	57
Облік і внутрішній контроль витрат підприємства: проблеми теорії та практики	
<b>Гороховець Ю.А.</b>	59
Напрями розвитку економічного аналізу нематеріальних активів	
<b>Горошанська О.О., Кащена Н.Б.</b>	61
Аналітичний інструментарій оцінки зовнішніх передумов розвитку підприємств роздрібної торгівлі	

<b>Грінько А.П.</b>	63
Реформування бухгалтерського обліку в аспекті розвитку його методологічних принципів	
<b>Грицай О.І.</b>	65
Проблеми відображення дебіторської заборгованості в обліку муніципальних підприємств	
<b>Гик В. В.</b>	67
Облік спільної діяльності в Україні та за кордоном: порівняльний аспект	
<b>Доценко І.О.</b>	69
Фактори впливу на інвестиційну привабливість підприємства	
<b>Дмитренко О.М.</b>	71
Формування інформаційних ресурсів бухгалтерського обліку в умовах сталого розвитку підприємства	
<b>Дядюн О. О.</b>	73
Облік нематеріальних активів підприємств в умовах формування інформаційного середовища сталого розвитку	
<b>Єрмолаєва М.В., Мойсієнко С.П.</b>	75
Розрахунки сільськогосподарських товаровиробників з покупцями та замовниками	
<b>Єршова Н.Ю., Артеменко А.О.</b>	77
Розробка напрямів підвищення ефективності використання оборотних активів для забезпечення сталого розвитку підприємства	
<b>Єршова Н.Ю., Капустянова А.А.</b>	79
Аналітичне забезпечення управління власним капіталом для сталого розвитку підприємства	
<b>Єршова Н.Ю., Степаненко О.В.</b>	81
Аналітичне забезпечення управління основними засобами підприємств для сталого розвитку підприємства	
<b>Жадан Т.А., Бакань С.В.</b>	83
Аналітичне забезпечення внутрішнього контролю дебіторської заборгованості підприємства	
<b>Застава І.В., Булгакова О.О.</b>	85
Інноваційний процес в підсистемі учётно-аналитического забезпечення розвитку підприємств	
<b>Зубко Т.Л., Похил Ю.Г.</b>	87
Вплив показників ефективності на економічну безпеку підприємства	
<b>Зюкова М.М., Сіроштан І.О.</b>	89
Облік готової продукції та її реалізації	
<b>Іванчук О.В.</b>	91
Методичні підходи при аналізі об'єктів інвестування	

<b>Коваль Л. В., Заболотчук А. В.</b>	93
Облікове забезпечення управління земельними ресурсами	
<b>Кашена Н.Б., Горошанська О.О.</b>	95
Формування антикризової програми розвитку підприємства на засадах фінансової діагностики	
<b>Козуб В.О.</b>	97
Особливості оподаткування у закордонних офшорних юрисдикціях	
<b>Колос І.В.</b>	99
Каузальність між планом рахунків і аналітичними показниками в контексті ощадливого управління	
<b>Коробкіна І.С., Гайдар С.М.</b>	101
Концептуальний аспект модернізації бухгалтерського обліку	
<b>Костенко В.Г.</b>	103
Розвиток стратегічного обліку аграрних підприємств	
<b>Khomyu P.</b>	105
Wady rachunkowości i analitycznego zapewnienia rozwoju administracyjnych	
<b>Кулик В.А.</b>	107
Інформаційне забезпечення процесу управління на підприємствах електронного бізнесу	
<b>Кирильєва Л.О., Шеховцова Д.Д.</b>	109
Структуризація та оцінка обліково-аналітичного забезпечення управління витратами підприємств торгівлі	
<b>Лайчук С. М., Горохова А. М.</b>	111
Фінансові ризики, пов'язані з аутсорсингом бухгалтерських послуг	
<b>Лега О. В., Коломієць Н. С.</b>	113
Облікові наслідки правопорушень у частині ПДФО	
<b>Лемішовська О.С., Андрусів Н.І.</b>	115
Концептуальні основи обліково-аналітичного забезпечення управління підприємством	
<b>Лемішовська О.С., Чудійович С. Я.</b>	117
Сутність та значення обліково-аналітичного забезпечення в управління підприємством	
<b>Лобода Н.О.</b>	119
Трансформація статистичної динаміки податку на додану вартість: обліково-аналітичний аспект	
<b>Лобода Н.О., Павлик І.В.</b>	121
Прикладні аспекти обліково-аналітичного забезпечення діяльності підприємства	
<b>Лобода Н. О., Терентій Х. М.</b>	123
Проблеми організації обліку виробничих запасів	



<b>Лобода Н. О., Цап Г. А.</b>	125
Бухгалтерський баланс та аналіз його показників	
<b>Литвин О.Є.</b>	127
Перспективи сталого розвитку бізнесу в Україні	
<b>Маначинська Ю.А., Євдошак В.І.</b>	129
Обліково-аналітичне забезпечення сталого розвитку підприємств України в актуарну епоху	
<b>Мельниченко О.В.</b>	132
Щодо сучасних проблем обліково-аналітичного забезпечення сучасного бізнесу	
<b>Микитенко В. В.</b>	134
Науково-методичні основи забезпечення сталого розвитку виробничо-економічних систем	
<b>Мулик Т.О., Головіна А.М.</b>	138
Актуальні проблеми та шляхи удосконалення обліку витрат на підприємствах	
<b>Мулик Т.О., Загорчєвська Н.В.</b>	140
Організація аналізу грошових коштів в системі прийняття управлінських рішень	
<b>Нестеренко О.О.</b>	143
Ризик-орієнтований підхід до розкриття інформації в інтегрованій звітності	
<b>Нечипорук Н.В.</b>	145
Актуальні питання документального забезпечення бухгалтерського обліку земельних ресурсів	
<b>Ночовна Ю.О., Ширкова К.Ю.</b>	147
Проблеми стратегічного аналізу передбачення банкрутства підприємства	
<b>Ночовна Ю.О., Чижик Т.</b>	149
Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління прибутком сільськогосподарського підприємства	
<b>Овсюк Н.В.</b>	151
Капітальні інвестиції: обліковий аспект	
<b>Орєхова А.І.</b>	153
Обліково-аналітичне забезпечення контролінгу управління економічним потенціалом підприємства	
<b>Остапенко Т. М.</b>	155
Облік доходів підприємств оптової торгівлі та резерви їх збільшення	

<b>Остапчук Т.П.</b>	157
Питання встановлення прав на земельні ресурси в забезпеченні сталого розвитку діяльності суб'єктів господарювання	
<b>Павелко О.В.</b>	159
Облікове забезпечення розвитку будівельних підприємств	
<b>Партин Г.О., Загородній А.Г.</b>	161
Капітал підприємства: види та форми представлення в інтервованій звітності	
<b>Писаренко В. П., Карабаза А. А.</b>	163
Майнові внески до статутного капіталу: оцінка, документування	
<b>Поліщук Н.В.</b>	165
Інформаційне забезпечення кредиту в призмі економічної безпеки підприємств	
<b>Поліщук І.Р., Адаменко А.С.</b>	167
Переваги та недоліки централізованого та децентралізованого зведення статистичних даних	
<b>Пономаренко О. Г., Бондаренко К. С.</b>	169
Дебіторська заборгованість як об'єкт облікової політики аграрного підприємства	
<b>Posternak I.M., Posternak S.A.</b>	171
The planned schedule as an elements of accounting analytical support of the complex town-planning power reconstruction	
<b>Порсюрова І.П.</b>	173
Облікова політика операцій з цінними паперами як запорука задоволення інформаційних запитів користувачів	
<b>Ragulina I.I., Ragulina M.N.</b>	175
Some aspects of organization of accounting at an enterprise	
<b>Рагуліна І.І., Колісник М.О.</b>	177
Електронні гроші: сьогодні та майбутнє в обліковому аспекті	
<b>Рета М.В.</b>	179
Перспективи впровадження концепції бухгалтерського обліку сталого розвитку	
<b>Руденко І.В.</b>	181
Технологія обліково-аналітичного забезпечення антикризового управління в умовах нестабільної економічної ситуації	
<b>Рязанова Н.О., Яковенко Є.А.</b>	183
Обліково-аналітичне забезпечення як складова економічної безпеки підприємства	
<b>Сікстіна Н.Г.</b>	185
Використання факторного аналізу для забезпечення сталого розвитку підприємства	

<b>Сльозко Т.М., Кардаш М.О.</b>	187
Обліково-аналітичне забезпечення управління витратами підприємства	
<b>Смулка О. І.</b>	189
Проблеми обліку інноваційної діяльності	
<b>Сокіл О.Г.</b>	191
Межі, індикатори та критерії обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку	
<b>Сироїд Н.П.</b>	194
Роль бухгалтерського обліку у забезпеченні достовірного екологічного маркування продукції в Україні	
<b>Тесак О.В.</b>	196
Облікова політика: визначення поняття та значення в системі управлінського обліку	
<b>Федоришина Л.І., Бельдій А. М.</b>	198
Організація аналізу власного капіталу банку	
<b>Федоришина Л.І., Левчук М.С.</b>	200
Аналіз ліквідності активів і пасивів банку	
<b>Федоришина Л.І., Подоліна А.О.</b>	202
Облікова політика при формуванні показників внутрішньої звітності	
<b>Федоришина Л.І., Рабокоть Ю.С.</b>	204
Проблеми оцінки ринкової вартості власного капіталу банку	
<b>Циган Р. М.</b>	206
Аналіз консолідованих грошових потоків	
<b>Чабанюк О. М., Семенюк Г. І.</b>	208
Напрями автоматизації обліку витрат основної діяльності підприємств	
<b>Чайка Т.Ю., Приймак Н.М.</b>	210
Дискуссионность экономической интерпретации отрицательного значения рентабельности	
<b>Шеховцова Д.Д.</b>	213
IT-аудит як забезпечення сталого розвитку підприємства	
<b>Юр'єва І.А.</b>	215
Дослідження аспектів поняття стійкого розвитку підприємств	
<b>Янчева Л.М.</b>	217
Інституціональне забезпечення розвитку бухгалтерського обліку	
<b>Яцунська О.С.</b>	219
Джерела інформації та ознаки зменшення корисності основних засобів	

<b>Секція 2 ФОРМУВАННЯ РЕЛЕВАНТНОЇ ІНФОРМАЦІЇ В ПІДСИСТЕМІ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ</b>	222
<b>Безверхий К.В.</b>	222
Принцип стратегічного фокусу і орієнтації на майбутнє та його реалізація в інтегрованій звітності на практиці	
<b>Бенько М.М., Мошковська О.А.</b>	224
Особливості впровадження стратегічного управлінського обліку на вітчизняних молокопереробних підприємствах	
<b>Брадул О. М., Колосовський Д. В.</b>	226
Основні погляди на «ризик – менеджмент»	
<b>Брік С.В., Мардус О.О.</b>	228
Основні аспекти формування релевантної інформації в управлінні прибутком підприємства	
<b>Гаркуша Н. М.</b>	230
Аналіз витрат як основа інформаційного забезпечення управління підприємством	
<b>Давидюк Т.В., Безугла М.А.</b>	232
Формування фінансових результатів компанії в системі управлінського обліку	
<b>Єршова Н.Ю.</b>	234
Обліково-аналітичне забезпечення процесів розробки та реалізації стратегій розвитку підприємства	
<b>Kvasha O.O.</b>	236
Managerial accounting organizing for strategic management	
<b>Koliesnichenko A.S.</b>	238
Impact of accounting policies on the information content of financial statements	
<b>Комірна О.В.</b>	240
Інформаційно-аналітичне забезпечення прийняття інвестиційних рішень	
<b>Кузнецова С. О.</b>	242
Сучасні формати МСФЗ-звітності	
<b>Носач Н.М.</b>	245
Формування управлінської звітності про реалізацію товарів	
<b>Маренич Т.Г.</b>	247
Формування релевантної інформації для потреб управлінського обліку	

<b>Остапенко О. М.</b>	249
Бюджетування на підприємстві: практичний аспект	
<b>Псьота В.О.</b>	252
Проблеми публічних закупівель в управлінні фінансами розпорядників бюджетних коштів	
<b>Рязанова Н.О., Стебловська Д.Ю.</b>	254
Особливості аналізу фінансових результатів в умовах інфляції	
<b>Топоркова О.В.</b>	256
Модель забезпечення економічної безпеки підприємства в підсистемі стратегічного управлінського обліку	
<b>Хомин І. П.</b>	258
Проблема релевантності фінансової інформації	
<b>Секція 3 УПРАВЛІНСЬКІ ІННОВАЦІЇ В СИСТЕМІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ</b>	260
<b>Августова О.О.</b>	260
Облік логістичних витрат на виробничо-промислових підприємствах	
<b>Bochulia T.</b>	262
Parametrization of the innovation system of accounting and analytical provision of managing an enterprise	
<b>Воробйова Л.Д., Яценко І.В.</b>	264
Управлінські інновації як фактор підвищення конкурентоспроможності підприємств	
<b>Журавльова Т.В.</b>	266
Подання інформація про вплив змін валютних курсів: аналіз міжнародної та вітчизняної практики	
<b>Захаров Д.М.</b>	268
Роль соціальних норм в управлінні підприємством	
<b>Золотницька Ю.В.</b>	270
Особливості обліку витрат на інновації у аграрному секторі	
<b>Івченко Л.В.</b>	272
Впровадження інновацій в систему бухгалтерського обліку	
<b>Крячко В.Г.</b>	274
Концептуальний розиток бухгалтерського обліку в системі управління підприємством	
<b>Кушнір В.О.</b>	276
Система внутрішнього аудиту на м'ясопереробних підприємствах	

<b>Легенчук С.Ф.</b>	279
Передумови розвитку бухгалтерського обліку в умовах гібридної війни: інформаційний аспект	
<b>Линенко А.В., Депутат А.Р., Сиромля К.А.</b>	281
Інвестиції в інноваційні технології бухгалтерських облікових систем	
<b>Линенко А.В., Якименко С.О.</b>	283
Тенденції розвитку інвестиційного співробітництва між Європейським Союзом і Україною	
<b>Лобода Н.О., Башнянин О.Т.</b>	285
Нові правила бухгалтерського обліку: перспективи впровадження	
<b>Лобода Н.О., Бей І.М.</b>	287
Роль організації бухгалтерського обліку в системі управління підприємством	
<b>Лобода Н.О., Борщ О.І.</b>	289
Інноваційні технології у бухгалтерському обліку	
<b>Лобода Н.О., Гапачило Л.Б.</b>	291
Відображення інноваційних витрат в бухгалтерському обліку промислових підприємств	
<b>Лобода Н.О., Джиговська Л.І.</b>	293
Інноваційні технології у бухгалтерському обліку	
<b>Лобода Н.О., Попадюк М.І.</b>	295
Роль обліково-аналітичного забезпечення в системі управління підприємства	
<b>Лобода Н.О., Самбірська О.Р.</b>	297
Управлінський облік в інформаційній системі підприємства	
<b>Лобода Н.О., Трачук С.О.</b>	299
Вдосконалення організації обліку на підприємстві	
<b>Мурашко О.В.</b>	301
Підвищення ролі бухгалтерського обліку в управлінні підприємством	
<b>Пристемський О.С.</b>	303
Сучасні інформаційні системи в обліку	
<b>Рязанова Н.О., Губеня Д. В.</b>	305
Інноваційні аспекти в системі бухгалтерського обліку	
<b>Черненко К.В.</b>	307
Розробки та впровадження управлінських інноваційних рішень в системі бухгалтерського обліку	
<b>Чернікова І.Б., Полулях А.М.</b>	309
Про інноваційне відображення ефективної взаємодії постачальників та торговельних мереж в бухгалтерському обліку	

<b>Чернікова І.Б., Якуба Є.В.</b>	311
Про зміст аудиторських документів у світлі податкового реформування в Україні	
<b>Секція 4 КОНЦЕПЦІЇ ПОБУДОВИ УПРАВЛІНСЬКОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ</b>	313
<b>Акімова Н.С.</b>	313
Розвиток управлінського обліку на підприємствах торгівлі: сучасний погляд	
<b>Бабінська С.Я.</b>	315
Організування інформаційного забезпечення інноваційних проектів	
<b>Бестужева С. В.</b>	317
Удосконалення системи інформаційного забезпечення зовнішньоекономічної діяльності підприємств України	
<b>Близнюк О.П., Єгорова О.М.</b>	319
Чинники впливу на управління інвестиційною діяльністю торговельного підприємства	
<b>Близнюк О.П., Іванюта О.М.</b>	322
Кредитоспроможність торговельних підприємств як чинник їх внутрішньої антикризової стійкості	
<b>Верига Ю. А., Титаренко І. В.</b>	324
Інформаційна система підприємства: управлінський підхід	
<b>Вигівська І.М., Опредяньська В.В.</b>	326
Стартап-компанія: економічна сутність, характерні особливості та взаємозв'язок основних понять	
<b>Вигівська Н.Г., Доманчук А.І.</b>	328
Проблеми побудови системи управління фінансами страхових компаній	
<b>Гладкова О.В., Білозор В. С.</b>	330
Інформаційне забезпечення діяльності національних фармацевтичних підприємств	
<b>Дроботя Я. А.</b>	332
Дослідження стану фінансів шляхом оцінки фінансових ризиків	
<b>Єскель Г.В.</b>	334
Методичні принципи формування організаційно-економічного механізму управління змінними витратами виробничих ресурсів за органічної системи землеробства	

<b>Завалій Т.О.</b>	336
Варіативність теоретичних досліджень концепції “value-based management”	
<b>Карковська В.Я., Білинська А.Р.</b>	338
Теоретичний аспект управлінської інформаційної системи підприємства	
<b>Кашперська А.І.</b>	340
Внутрішній контроль в системі управління підприємством ресторанного господарства	
<b>Кургуленко О.М., Nesterenko К.</b>	342
Information support of the enterprise and the need for automation of enterprises	
<b>Коваль Л.В., Немеш Г.С.</b>	344
Вплив показників фінансової звітності на прийняття управлінських рішень	
<b>Колодійчук А.В.</b>	346
Ретроспективний аналіз розвитку систем стратегического управління информационными системами субъектов хозяйствования	
<b>Коненко В.В.</b>	348
Інформаційне забезпечення процесу підготовки та прийняття організаційно-управлінських рішень	
<b>Косова Т.Д., Ярошевська О.В.</b>	350
Інформаційні системи суб'єктів господарювання на фондовому ринку	
<b>Кулініч О.А.</b>	352
Логістичні ризики підприємств торгівлі	
<b>Линник О.І., Калюжна К.Ю.</b>	354
Аналіз методологічного забезпечення обліку прибутку за П(С)БО та МСФЗ	
<b>Мандич О.В., Бурова О.Ю.</b>	356
Принципи створення і функціонування управлінських інформаційних систем	
<b>Манько Н.Ф.</b>	358
Сутність поняття «думка аудитора» та проблеми її формування	
<b>Матвієнко-Біляєва Г.Л.</b>	360
Оцінка ефективності системи ризик-менеджменту в сучасному бізнесі	
<b>Матвійчук Л.О.</b>	362
Інформаційне забезпечення фінансового управління підприємств в сучасних умовах господарювання	



<b>Машлій Г.Б.</b>	364
Розроблення та реалізація сучасної управлінської інформаційної системи підприємства	
<b>Міняйло В.П., Міняйло О.І.</b>	366
Інформаційне забезпечення моніторингу публічних закупівель	
<b>Могилевська О.Ю., Могилевський Ю.В., Штанько О.І.</b>	368
Маркетингова інформаційна система в загальній системі інноваційного управлінського обліку	
<b>Мулик Я. І.</b>	370
Внутрішньогосподарський контроль в системі управління ризиками підприємства	
<b>Назарова К.О.</b>	372
Праксеологія концепції аудиторської синергії в умовах імплементації інновацій інформаційного забезпечення сталого розвитку бізнесу	
<b>Наумова Т.А., Ковалевська Н.С.</b>	374
Регулювання аудиторської діяльності у контексті нового законодавства	
<b>Пирогов Д.Л., Ященко І.В.</b>	376
Розвиток АПК України в сучасних умовах	
<b>Побігун С.А., Куян В.Б.</b>	378
Проблема комунікативної девіації у маркетинговому середовищі	
<b>Подаков Є.С., Козичар М.В.</b>	380
Актуальна концепція побудови стратегічно орієнтованого контролінгу	
<b>Правдюк Н.Л., Василюк М.В.</b>	382
Облік трансакційних витрат в системі управління підприємством	
<b>Правдюк Н.Л., Ковальчук І.В.</b>	384
Удосконалення обліку довгострокових фінансових інвестицій	
<b>Пугачевська К.Й., Пугачевська К.С.</b>	386
Інноваційні підходи в системі управління підприємством	
<b>Редченко К.І., Станкевич О.І.</b>	388
Професійне судження бухгалтера: сучасна еволюція та перспективи	
<b>Савченко Н.М., Савченко Р.О.</b>	390
Оцінка системи управлінського контролю	
<b>Самойлик Ю.В.</b>	392
Концептуальні особливості управління розвитком агропродовольчого ринку в умовах глобалізації	
<b>Сіфурова А.І.</b>	394
Системний підхід до управління оборотним капіталом торговельних підприємств	

<b>Сльозко Т.М., Мошковецька Р.В.</b>	397
Вироблення концепції інформаційної моделі витрат для суб'єктів господарювання	
<b>Соболева А. Г., Бородина Е. А.</b>	399
Информационные системы управления: сущность, виды и принципы формирования	
<b>Ставерська Т.О.</b>	401
Систематизація принципів формування фінансової стратегії сталого розвитку підприємства	
<b>Федоришина Л.І., Долгій Т.М.</b>	403
Аналіз власного капіталу банку	
<b>Федоришина Л.І., Заболотчук А.В.</b>	405
Аналіз ліквідності банку	
<b>Федоришина Л. І., Змієвець А. М.</b>	407
Депозитна політика комерційних банків	
<b>Чабанюк О. М.</b>	409
Напрями формування інформації для потреб аналітичної роботи рекреаційних підприємств	
<b>Чернишова Л.О., Гребешков М.О.</b>	411
Принципи побудови інформаційної системи управління ТНК	
<b>Чернікова І.Б., Гладій І.О.</b>	413
Облікова стратегія у складі програмованого (системного) менеджменту – шлях до успіху на ринку	
<b>Чопляк Є.І.</b>	415
Стратегічний аналіз бізнесу клієнта, як складова ефективного планування аудиторської перевірки	
<b>Шевчук І.Л.</b>	417
Діагностування загрози банкрутства підприємства	
<b>Янчев А.В., Кирильєва Л.О.</b>	419
Методичний підхід до прогнозування процесів діяльності в системі управління підприємства	

Наукове видання

**ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІННОВАЦІЙ ОБЛІКОВО-  
АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО  
РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ**

**Тези доповідей  
I Міжнародної науково-практичної  
Інтернет-конференції**

22 березня 2018 року

Відповідальні за випуск: Кирильєва Л.О.

Комп'ютерна верстка: Бойченко Н.В.  
Шеховцова Д.Д.